

SUPPORT ÉCRAN - FIXATION PLATEAU

CARACTERISTIQUES

TECHNIQUE

Matériaux : Acier - aluminium poli - ABS

Description : Bras support écran au design ultra-mince associant des réglages dynamiques, une résistance et une stabilité sans précédent

Charge maximale & compatibilité écrans : Prend en charge 95% des moniteurs utilisés aujourd'hui, jusqu'à 9 kg

Standard : 100 mm x 100 mm (également : 75 mm x 75 mm)

Taille d'écran maximum recommandée : 27 pouces

Caractéristiques techniques :

- Mécanisme à ressort optimisé : les vérins à gaz des bras support écran de la génération actuelle sont enclins aux défaillances, un mécanisme à ressort assure la pérenité du produit.
- La butée amovible à 180 ° protège les murs et les panneaux
- Durée de vie utile la plus longue possible
- Poids : 2.3 kg

Gestion des câbles : gestion des câbles intégrée dans le cache, les câbles dans le bras

Fixation : Montage par pince ou par boulon traversant pour obturateur (selon modèle)

Réglages & ajustement : Articulation fixe à angle / Articulation dynamique - rotule standard

- Portée : 510 mm (20»), sauf pour l'articulation fixe droite / le bras à articulation fixe droite
- Ajustement en hauteur : 255 mm (10»), sauf pour l'articulation fixe droite / le bras à articulation fixe droite

Conception / développement durable :

- 14 % de contenu recyclé en post-consommation, 13 % en pré-consommation
- Fabriqué principalement en aluminium recyclé
- Pas de bouteilles de gaz difficiles à recycler
- Moins de pièces donc moins de processus de fabrication
- Un poids plus léger signifie moins de matière à récupérer, traiter, éliminer et expédier
- 52% de contenu recyclé et 99% de contenu recyclable
- Peut contribuer à un certain nombre de crédits LEED-CI, -NC et -E

Entretien : Pour nettoyer les surfaces, utilisez du savon liquide doux et de l'eau. Passez délicatement et soigneusement un chiffon doux pour éliminer les saletés et les tâches. Séchez délicatement avec un chiffon doux et sec



TECHNICAL SPECIFICATIONS SHEET

FLATSCREEN MONITOR ARM - WORKTOP MOUNTED

FEATURES

TECHNICAL



Construction: Steel - Polished Aluminium - ABS

Description: Ultra slimline design flatscreen monitor arm, combining unrivalled dynamic adjustments, solidity and stability.

Maximum load & screen compatibility: Compatible with 95% of flatscreen monitors available on the market, (up to 9 kg)

Standard: 100 mm x 100 mm (equally: 75 mm x 75 mm)

Maximum recommended screen size: 27 inches

Technical specifications:

- Piston based mechanism: gas-lift mechanisms on current flatscreen monitor arms are prone to malfunction; a spring-loaded piston based mechanism guarantees greater durability.
- The 180° angle locking mechanism prevents damage to walls and partitions.
- Longest possible life expectancy.
- Weight: 2.3 kg

Cable management: Integrated cable management within the housing cover, cables routed within the arm.

Fixing: Mounted to desks using a clamp or cable port bolt-through fixing system (depending on model).

Adjustments: Fixed angle articulation / Dynamic articulation - Standard ball-and-joint socket.

- Range: 510 mm (20 inches), except RHS fixed articulation / RHS fixed articulation arm.
- Height adjustment: 255 mm (10 inches), except RHS fixed articulation / RHS fixed articulation arm.

Conception / sustainable design:

- 14 % post-consumer recycled waste, 13 % pre-consumer recycled waste.
- Manufactured mainly from highly recyclable aluminium.
- No difficult to recycle gas cylinders.
- Less components and therefore less manufacturing processes.
- Lightweight design means less materials to recover, process, eliminate and ship.
- 52 % recycled matter and up to 99% recyclable.
- May contribute to acquisition of a certain number of LEED-CI, -NC and -EB certification credits.

Maintenance: To clean, use a non-abrasive liquid detergent and water. Wipe gently with a soft cloth to remove dirt and stains. Dry surfaces carefully using a soft dry cloth.



10
years
guarantee



FLATSCREENHOUDER- BEVESTIGING AAN/OP HET BLAD

KENMERKEN

TECHNISCH



Materiaal: Staal - gepolijst aluminium - ABS

Beschrijving: Flatscreenhouder met extra slank design, dynamische regelingen, uitermate stevig en stabiel

Draagvermogen & compatibiliteit: Geschikt voor 95% van de vandaag gebruikte schermen, tot 9 kg

Standaard: 100 mm x 100 mm (ook : 75 mm x 75 mm)

Aanbevolen max. schermformaat: 27 inch

Technische kenmerken:

- Slijtvast veersysteem: schermhouders met gasveren zijn onderhevig aan defecten, terwijl een veermechanisme borg staat voor een lange levensduur.
- De afneembare aanslag op 180° beschermt muren en panelen
- Lange levensduur
- Gewicht: 2.3 kg

Kabelgeleiding: Geïntegreerd in de afdekplaat en door de arm

Bevestiging: Bevestiging met klem of met bout door kabeldop (naargelang het model)

Instellingen: Vaste hoekscharnier / Dynamische scharnier - standaard draaipunt

- Reikwijdte: 510 mm (20"), behalve voor de vaste scharnier / vaste scharnierarm

- Hoogte-instelling: 255 mm (10"), behalve voor de vaste scharnier / vaste scharnierarm

Ontwerp / duurzaamheid:

- 14 % gerecycleerd materiaal in post-consumptie, 13% in preconsumptie
- Vervaardigd uit voornamelijk uit gerecycleerd aluminium
- Geen moeilijk te recycleren gashouders
- Minder onderdelen dus eenvoudiger productieproces
- Licht gewicht voor minder materiaal te recuperen, behandelen, verwerken en versturen
- 52% gerecycleerd materiaal en 99% recycleerbaar
- Komt in aanmerking voor een aantal kredieteenheden LEED-CI, -NC en -E

Onderhoud: Reiniging van de oppervlakken met zachte zeep en water. Voorzichtig en zorgvuldig wrijven met een zachte doek om vuil te verwijderen. Onmiddellijk droegen met een zachte en droge doek.

